

Сотрудники ФСБ задержали автобус незаконных мигрантов

Целый автобус нелегалов задержан накануне в Иркутске. Все выходцы из Таджикистана. Незаконные мигранты пытались выехать на родину и были задержаны сотрудниками регионального управления ФСБ.

Все эти люди еще накануне жили в Иркутске. Кто долгое время, кто не слишком. Объединяет их одно: на территории России они находились нелегально. Нелегально приехали, нелегально работали, теперь вот уезжали. В руках у сотрудников паспортно-визовой службы 82 удостоверения личности иностранных граждан. Ни одной регистрации и миграционной карты. Без этого выбираться из России самолетом было бы сложно. Таджики выбрали автобус. Рассчитывали, что выйдет дешевле и штрафы за незаконное пребывание в стране платить не придется. "Суммы очень разнились. От 4 тысяч 35 рублей до 4 тысяч 700 рублей. Когда мы начали выяснять, в чем разница этой суммы, ответ оказался очень прост. У тех, кто платит 4700, посадочные места, у тех, кто 4035 рублей, таких мест не было. Предполагалось, что они будут сидеть в проемах и так далее", - говорит Олег Телюдин, начальник поста миграционного контроля иркутского аэропорта.

По словам сотрудников ФСБ такой рейс уже не первый. Существует целая схема транспортировки нелегалов. Как правило, их привозят на сезонные работы. В начале весны в Иркутск, поздней осенью обратно. Занималась таким нелегальным бизнесом Иркутская таджикская культурно-общественная организация "Самониды". Один из ее членов Саодат Юлчиева. Она сопровождала нелегалов до Барнаула. А там уже другая организация должна была переправлять иностранцев через границу. "Один из видов ее деятельности был откуп от сотрудников ГИБДД. Имелась такса - от 2 до 3 тысяч рублей. На стационарных постах принимались деньги, и автобус следовал дальше. Сколько канал этот существует, ни разу не поступала информация, что что-то где-то задерживалось или фиксировалось", - рассказал сотрудник РУ ФСБ.

Саодат Юлчиеву уже депортировали на родину. Ей наложили запрет на въезд в Россию в течении пяти лет. Остальных граждан Таджикистана оштрафовали и отправили дальше по маршруту этим же автобусом. Впрочем, расследование по инциденту продолжится. Тем более никто не может гарантировать, что подобная группа нелегалов в ближайшее время не будет задержана снова.

Отправление автобуса от иркутской мечети. Расписание на двери. Уехать в Таджикистан предлагают три раза в месяц. Следующий рейс Иркутск-Худжанд уже через три дня.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)